

2026/1/31 下午 06:18:00

佛光山西澳中華學校 親子同歡慶端午

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2024-06-01

端午節將至，佛光山西澳中華學校於6月1日舉辦「歡慶端午節暨親子活動」，希望讓學生了解端午節的傳統習俗和文化，同時也邀請家長和學生一同動手包粽子以及參與趣味競賽，當日共有160名學生和家長提前感受端午佳節的熱鬧氛圍。

西澳佛光山妙博法師致詞時表示，端午節是中華慶典的三大節慶之一，希望藉著包粽子的活動，增加學生對華人傳統節日的認識。而今天學生和家長一起參與活動，可以藉此機會共同體驗傳統文化的內涵。

對大部分的學生和家長來說，幾乎都是初次嘗試包粽子，因此妙博法師特請佛光山師姊先在現場示範包粽子的方法與技巧。許多學生第一次接觸到竹葉、糯米和餡料，都感到十分新鮮有趣，包粽子的過程充滿樂趣和挑戰。而活動結束後，每位學生都分到兩顆熱騰騰的自製粽子。

除了體驗包粽子外，當日也安排各式端午節趣味競賽活動；其中「陸上行舟」競賽，不但考驗團隊合作默契，也充滿龍舟競賽的緊張氣氛，比賽時歡聲笑語此起彼落，讓現場所有人都感受到端午賽龍舟的樂趣。

執行校長曾春梅特別設計了為期兩週的教案，將中文教學融入端午活動中。第一週由各班老師以端午為主題，教授學生端午節的起源和傳統習俗，並製作相關的美勞作品，第二週則是包粽子實作及趣味競賽活動。曾春梅指出，語言與文化是一體兩面，端午節活動可讓學生了解中文學習和傳統文化是緊密相連的部分，今天的活動不僅增強學生對傳統文化的認同感，也提供學生多元化的中文學習方式。



學生製作的端午美勞作品

2026/1/31 下午 06:18:00

佛光山西澳中華學校 親子同歡慶端午

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2024-06-01



學生動手包粽子

2026/1/31 下午 06:18:00

佛光山西澳中華學校 親子同歡慶端午

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2024-06-01



充滿趣味的「陸上行舟」競賽



歡慶端午節暨親子活動全體合照